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Idegen nyelvi képzéseket indítanak

Járdaszakasz-felújítás a Tolnai úton
Felújítják a Tolnai út 6/b előt-
ti járdaszakaszt, egyben a csapa-
dékvíz-elvezetést is korszerűsí-
tik. Leber Ferenc alpolgármes-
ter, a hetes számú választókörzet 
képviselője azt mondta a mun-
katerület-átadáson, hogy az épü-
letnél állandó problémát jelent, 
hogy nagy esőzéskor befolyik 
a víz a mélygarázsba. Kiemelte, 
hogy ez a felújítás nem oldja meg 
teljesen a problémát, de minden-
képpen előrelépést jelent. Sikló-
si Zoltán, a kivitelező ZO-BAU 
Építőipari Kft. ügyvezetője azt 
mondta, hogy az időjárás függ-
vényében tudnak dolgozni, igye-

keznek március végére elkészül-
ni a munkálatokkal. Kicserélik a 
csapadékcsatornát, a csapadék-
víz elvezetésére felületi víznyelő-
rácsokat helyeznek el, valamint a 
körülbelül 130 méter hosszú jár-
daszakasz térkő burkolatot kap. 
A munkálatok idején biztosítják 
a bejárást a társasházhoz, egyéb-
ként a gyalogosforgalom a ke-
rékpárúton haladhat. A felújítás 
terveztetésére és kivitelezésére 
Leber Ferenc képviselői kereté-
ből biztosított forrást, amit kiegé-
szítettek a város költségvetéséből. 
A felújítás értéke nettó 12 millió 
forint.                                              -kgy-

Orosz, angol és magyar mint idegen nyelv 
tematikájú nyelvi képzések indulnak a Nyi-
tott Paks elnevezésű projektben – jelentette 
be Szabó Péter. A képzéseket a közbeszer-
zési eljárásban nyertes Dover Nyelvi Cent-
rum Oktatási és Szolgáltató Kft. valósítja 
meg, az erről szóló szerződést Paks polgár-
mestere és Dohár Péter, a cég ügyvezetője 
nemrégiben írták alá.

Szabó Péter polgármester úgy tájékozta-
tott, hogy a képzések célcsoportját elsősor-
ban Paks és a környék közintézményeinek 
szakemberei, az atomerőmű magyar mun-
kavállalói, valamint a térségben munkavál-
lalás céljából tartózkodó, harmadik ország-
ból érkező állampolgárok alkotják. 
Dohár Péter, a Dover Nyelvi Centrum Ok-
tatási és Szolgáltató Kft. ügyvezetője azt 
mondta, hogy hamarosan hirdetik a jelent-
kezési információkat. A szerződés aláírásá-
tól számított hatvan napon belül indítani-
uk kell a képzéseket, azaz legkésőbb márci-
us elején. 
A szerződéskötésen elhangzott, hogy a cso-
portok létszáma 3-12 fő lesz, ha egy-egy 
csoport azonos szakterületről áll össze, az 

ahhoz tartozó szaknyelvet is tanítják majd a 
résztvevőknek. Az ingyenes képzést 60 órás 
modulokban valósítják meg, lesznek heti 4, 
valamint heti 12 órás intenzitású képzések. 
Alapvetően jelenléti oktatásról van szó, de 
ha az aktuális járványhelyzet miatt szüksé-
ges lesz, az órák 50 százaléka online is meg-
tartható. 

Szabó Péter polgármester kiemelte, hogy 
összesen mintegy 700 fő részvételére van 
lehetőség a 2022. november 30-án záruló 
programban, amely a Belügyminisztérium 
és az Európai Unió által társfinanszírozott 
MMIA-2.2.16/7-2019-00001 azonosítójú, 
Nyitott Paks elnevezésű projekt keretében 
valósul meg.                                            Kohl Gy.
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Minden páros héten hétfőn ingyenes tolmácsszolgáltatást biztosít Paks Város Önkormányzata a városba érkező harmadik országbeli állampol-
gároknak a Nyitott Paks  projektben. Erről nem sokkal korábban Szántó Zoltán számolt be. Az alpolgármester úgy tájékoztatott, hogy tavaly 
október óta a város hat intézményében (Paksi Polgármesteri Hivatal, Paksi Járási Hivatal, Paksi Rendőrkapitányság, Csengey Dénes Kulturá-
lis Központ, Paksi Pákolitz István Városi Könyvtár, dunakömlődi könyvtár) működnek azok a tájékoztató pontok a Nyitott Paks projekt kere-
tében, ahol harmadik országból érkező állampolgárok kaphatnak információt, például a helyi tömegközlekedésről, kulturális programokról, a 
PIP Nonprofit Kft. Információs Központjáról. Most már a tolmácsszolgáltatást is igénybe vehetik az információs pontokon, valamint előzetes 
egyeztetéssel eltérő helyszínen és időpontban is, hiszen a szolgáltatással az ügyintézést kívánja segíteni a város.
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